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AC 3HEPTUA

TupucTop HU3KOYACTOTHbIM
T361-160-26

CpeaHuii NpAMoN TOK Irav 160 A
MNoBToOpsAtoweecs UMNYAbCHOe U

HanpaeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU DRM 300 - 1800 B
MoBTopAtoLLEECA UMMY/IbCHOE 0BpaTHOE HanpAXKeHue Urrm

Bpema BbikntoueHnA tq 250 mKc
Uorm, Urrm, B 2400 2600
Knacc no HanpsasKeHuto 24 26

T, °C -60+125

NPEAE/NIBHO AONYCTUMbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

HavmeHoBaHue napameTpa

YcnosHoe
obo3HaueHue

3HayeHuA NnapameTpos

EAMHMUA

nsmepeHua

MoBTopAtoLeecs UMNYAbCHOE HAaMpPSAXeHWE B 3aKPbITOM
coctosHuu / NMosTopstoLLeecs MMnyascHoe obpaTHoe
HanpsaxeHue,

T,=-60°C..+125°C

VDRM / VRRM

2400 - 2600

HEI'IOBTOpFHOLIJ,EECFI MMnNynbCHOE HanpAaxeHne B
3aKPbITOM COCTOAHNU / HeI'IOBTOpFHOUJ,EECﬂ
nmnynbcHoe 06paTHO€ HanpAaxeHwue,

Tj=-60 °C ...+125 °C

VDSM / VRSM

2500 - 2700

MOBTOPAIOLLMIACA UMNY/IbCHBIN TOK B 3aKPbITOM

T;=125°C, Vp/ Vr=Vorm/ Veam

coctoAHMK / MOBTOPAIOLWMIACA UMY IbCHBIA 06PaTHBbIN TOK,

IDRM / IRRM

20

MA

MaKcuMManbHO JONYCTUMbIA CPEAHWUI TOK B OTKPLITOM
coctosiHmm, f =50 u, Tc = 80 °C

Iriav)

160

[Jewctaytowmii npamon 1ok, Tc = 80 °C

ITRMS

251

yAaprlﬁ TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMN,
T;=125°C, t, = 10 MC, Vg= 0

ITSM

3,5

KA

3alUnTHbIN NOKasaTesb

I°t

0,06110°

KpuTuyeckan CKopocTb HapacTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUM,

T,=125°C, Vp = 0,67Vprw, It =320 A, g =2 A,
t,<0,5 mKc, f=50 Ty,

(diT/dt)crit

125

A/mKc

KpMTMHGCKaﬂ CKOPOCTb HapaCTaHMA HanpAaXXeHnAa B
3aKPbITOM COCTOAHUMN,
Tj =125 OC, VD = O,67VDRM

(dVD/dt)crit

500-1000

B/MKc

MakcumanbHas MOLLHOCTb YNpaB/ieHus,
NOCTOAHHbIN TOK

Pam

4

BT

Temnepatypa nepexosa

T;

-60 ... +125

TemnepaTypa XpaHeHus

Tstg

-60 ... +50

°C
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SNIEKTPNYECKMUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHoOe 3HauyeHUA napameTpos EauHuua
HaumeHoBaHue napameTtpa
o6o3sHaueHne MUH. ™n. MaKCc. nsmepeHus
MMnynbCHOE Hanpsi*KeHWe B OTKPbITOM COCTOSIHUM, v 20 B
T;=25°C, l; =502 A, ™ ’
MoporoBoe HanpsaXeHwWe,
V - - 1,415 B
T,=125°C, Iy =250 - 750 A 7o) ’
[OVHammyecKoe conpoTUB/EHNE, 129 o
T;=125 °C, Iy = 250 - 750 A i - - ' mom
Bpemsa 3agepKKu BKAOYEHUS,
TJ =25 OC, VD = 0167VDRMI |'|' =160 A, IFG = td - - 5,0
2A,t.<0,5MmKe
MKC
Bpems BbIKNtOYEHUA,
T;=125°C, Iy = 160 A, di;/dt = -5 A/mkc, Vg 2 100 B, Vp = tq - 250 -
0;67VDRM: dVD/dt =50 B/MKC
Tok yoepanua, T;=25°C, Vp=12B Iy - - 500 MA
OTnupatoee NOCTOAHHOE HaNPsAXKeHWe ynpaBaeHus,
Vp=12B,
Tj = -60 OC VGT - - 5,0 B
T,=25°C 2,5
Tj=125°C 2,0
OTnMpaloLWwmnin NOCTOAHHBIN TOK YNpaBAeHus,
Vp=12B,
T,=-60°C let - - 500 MA
T;=25°C 250
Tj=125°C 200
HeoTnupatolee NoCTOAHHOE HaNpAXKeHWe ynpaBaeHus, y 0.25 B
T, =125 °C, Vp = 0,67Vpru ep ’
TENJ10BbIE NTAPAMETPbI
Tennosoe conpoTuBaeHMe nepexos — Kopnyc Rih(-c) - - 0,145 °C/B
T
TennoBoe CONPOTUBAEHNE KOPNYC - OX1aauTeNb Rin(c-h) - - 0,05
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,24 - Kr
KpyTawmii MOMmeHT My 20 - 30 Hm
Hanbonbliee aonycTMmoe NocTosHHOE YCKopeHue a 50 m/c
PaccTosiHMe No NOBepXHOCTU N30/1ATopa OT dpAaHua D. 20 .
aHoAa A0 dnaHua KaToaa
NMPOYME NAPAMETPDI
KnumaTtuyeckoe ncnonHerHue no NOCT 15150 YXNn2, T2
asenergi T361-160-26 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

K —Kkatog;
A —aHogpg;
K1 — BcnomoraTenbHbl KaToa,;

Y3 — ynpasnsaowmii anexkTpos;

Tun kopnyca: ST6, T.SA1

Bce pasmepbl B MUANMMETPAX

Tun Pe3bbbl w H
MeTpuueckasa Pe3bba Tun A (no TpeboBaHMI0) M16x1,5 — 8g 13
MeTpuueckas Pesbba Tun B M20x1,5 - 8g 16

asenergi

T361-160-26

3uns3



